

又是一撞，又是多位乘客受伤

昨晚，省城一工程车迎面撞上一辆163路公交车 工程车司机抢救无效死亡

记者 张巍 张敏/文 黄洋洋/图

昨日21点40分，省城铜陵北路铁路立交下穿桥以北摩配市场门前发生一起交通事故。徐某(男，28岁，持C1证)驾驶皖AC2440号工程抢险车由北向南行驶，越过中央中心线，驶入逆向车道，车辆左侧与施某(女，28岁，持A1A2证)驾驶的由南向北行驶的皖A23238号163路公交车相撞，造成工程抢险车驾驶员伤势严重，经医院抢救无效死亡。公交车上乘客4人受伤，正在医院观察，无生命危险。



公交车车祸

追踪

撞桥墩的公交车 已送往专业机构检查 合肥市二院又住进一位伤者

朱沛炎 记者 张巍

11月14日，合肥全椒路与和平路交口，一辆149路公交车在行驶中突然发动机熄火，车辆不受控制撞上桥墩，导致车上20名乘客不同程度受伤(本报昨日报道)。昨日，记者对这一事件再次进行了追踪。

合肥市二院又住进一位伤者

昨日上午，记者来到合肥市第二人民医院了解到，在事故中受伤的唐女士当天办理了住院手续，至此，加上事发当天的3名伤者，共有4人住进了合肥二院。

在该院4号楼3楼内，记者看到，受伤的杨大妈独自一人躺在病床上，其右额部2厘米裂伤，面部软组织肿胀，多处挫裂伤，经过在医院清创缝合，她的脸上已经消散了当天的恐惧表情。

嘴唇撕裂的孕妇能开口讲话了

随后，记者又来到省立医院。据了解，当天晚上公交车女司机经过包扎已出院。车祸中受伤的孕妇小王，因为嘴唇伤势较重，加之还有身孕，不能打麻药进行缝合，目前，她已在产科住下了。

在产科病房，记者看到小王正在打着点滴，嘴唇的伤经过一夜的治疗，她已可以开口讲话。小王告诉记者，由于不能打麻药进行缝合，所以还不能吃饭。一天来，全靠营养液维持身体。

医生称，等小王嘴唇愈合，观察孩子无恙后，小王便可出院休养。

交警部门正在调查事故原因

昨日下午，记者再次联系了合肥市公交集团，一负责人告诉记者，当天受伤乘客的医药费全由他们支付。另外，对于公交车突然发生故障一事，该负责人称，事故原因目前由交警部门在处理。

之后，记者从瑶海交警部门了解到，出事的公交车已经被送往专业机构进行检查，目前车辆检查报告还未出来。

编后

前天，合肥149路公交车撞上桥墩的惨祸，还历历在目，昨晚又现工程车与163路公交车相撞的悲剧。又是多名乘客受伤。公交车连连出事，乘客频频受伤，这使得大多靠公交车出行的市民越来越提心吊胆：公交车咋啦？

公交车满载着乘客，乘客性命攸关，安全容不得半点疏忽。我们不想追究谁的责任，只想提醒有关方面：生命弥足珍贵，请把乘客的安全牢牢放在心上，不要再让乘客惊魂，不要再让惨剧发生！ 蔡富根

讲述：“工程车占道超车撞上公交车”

记者赶到现场看到，在铜陵北路由南向北的车道上，163路公交车和一辆工程抢险车的车头死死贴在一起。公交车的左侧车头被撞得严重变形，挡风玻璃碎了一地，车灯处凹进一大块。工程抢险车则面目全非，整个车头几乎被撞平，现场一片狼藉。

据目击者称，公交车是由南向北行驶，几乎快要驶出下穿桥时，与工程车相撞在一起。“公交车是按照正常路线行驶，工程车在超一辆货

车时，占据了公交车的道路，导致两车相撞。”一名亲眼目睹车祸的陈先生称。

据乘客小林称，“我当时坐在公交车左侧第一排，车祸发生的整个过程我都看到了。当时，公交车的车速也挺快的，不过，公交车是靠右侧道路正常行驶。就在此时，一辆工程车突然出现在我们面前，公交车司机见状立即向右打了方向盘，就连右侧车头都蹭到了墙上也没能躲开工程车，就这么撞上了。”小林说道。

目击：女司机忍痛启开车门按钮

据现场目击者叶女士介绍，当时公交车女司机小施脚部被困变形的驾驶室内，无法动弹，但见车内哀叫声不断，忍痛开启车门按钮，多数伤者在没有大碍的乘客的协助下，被搀扶到路面上等待救助。而被困的女司机则成为该车最后一个离开的人员。

消防官兵将变形的驾驶室撬开，成功挪出了

女司机的脚，女司机和其他两名不同程度受伤的乘客被就近送往省立友谊医院检查救治。

“碎玻璃飞溅到车内，很多乘客都是措手不及磕撞在后排，额头和脸颊受伤。”小吴当时坐在后排，所幸伤势不重。“有的伤势略轻的乘客，就直接打车去其他医院了。”78岁胡大爷成为此起事故中岁数最大的伤者，其嘴唇撕裂。

对话：“对方车辆瞬间一头撞上”

记者随后见到了检查救治的公交女司机小施，其仍是一脸的惶恐。

记者：当时对方车辆是什么行驶路线？

女司机：我由南向北行驶，对方车辆直接从对面冲上来，占了我的车道又一头撞上了。

记者：对方速度快吗？原因是什么？

女司机：速度有点快，否则不会撞击那么猛。

我感觉对方车辆之所以撞上来是在避让他车。

记者：事故后，车厢内是什么状况？车上大概有多少人？

女司机：基本都坐满了，也有站立的，车里的乘客都吓坏了，而且都说受伤了。

随后，公交集团负责人和工程车单位的负责人都赶到现场，车祸原因正在调查中。

创新改变世界

即使在科罗拉多大峡谷也能高速上网

中国联通国际漫游业务 外出旅行好帮手

3G国际漫游资费更省心
数据漫游资费0.005元/Kb起，语音漫游资费0.56元/分钟起

低资费漫游世界，沃3G精彩不设限

中国联通以全球广泛覆盖的优质WCDMA网络，与246个国家和地区的538个运营商开通了国际漫游业务，更提供3G数据漫游、可视电话等国际漫游业务。并全面下调了国际漫游资费，语音漫游0.56元/分钟起、数据漫游低至0.005元/kb起，免去资费负担，成为您外出旅行好帮手。详情咨询10010

沃3G 精彩在沃

极速互联随心行 www.10010.com 10010